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LEI Nº 5.331 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017
Autoriza o Poder Executivo de Getúlio Vargas – RS a firmar Termo de Cooperação  com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, da Secretaria da Fazenda, o Departamento Estadual de Trânsito do Rio Grande do Sul para compor o Sistema de Segurança Integrada, na forma do Decreto n° 53.506/2017, bem como para viabilizar a integração de sistemas e o uso dos denominados sistemas “Operador Nacional dos Estados – ONE” e Controle e Monitoramento de Veículos – CMV.

MAURICIO SOLIGO, Prefeito Municipal de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, faz saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art.1° Fica o Poder Executivo de Getúlio Vargas – RS autorizado a firmar Termo de Cooperação  com o Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, da Secretaria da Fazenda, o Departamento Estadual de Trânsito do Rio Grande do Sul para compor o Sistema de Segurança Integrada, na forma do Decreto n° 53.506/2017, bem como para viabilizar a integração de sistemas e o uso dos denominados sistemas “Operador Nacional dos Estados – ONE” e Controle e Monitoramento de Veículos – CMV”.
Artigo 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
PREFEITURA MUNICIPAL DE GETÚLIO VARGAS,  27 DE DEZEMBRO DE 2017.
MAURICIO SOLIGO,

Prefeito Municipal.

Registre-se e Publique-se








ROSANE FÁTIMA CARBONERA CADORIN,








Secretária de Administração.

Esta Lei foi afixada no Mural da Prefeitura, onde são divulgados os atos oficiais, por 15 dias a contar de 28/12/2017.
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