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Estado do Rio Grande do Sul

Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas

Boletim Informativo Nº. 002/2016

Sessão Ordinária do dia 04 de fevereiro de 2016, às 18h30min, realizada na Associação Comercial, Cultural, Industrial, de Agropecuária e de Serviços de Getúlio Vargas (Accias), sob a Presidência do Vereador Vilmar Antonio Soccol, Secretariado pelo Vereador Jeferson Wilian Karpinski, 1º Secretário, com presença dos Vereadores: Amilton José Lazzari, Aquiles Pessoa da Silva, Daniel Fernandez, Dinarte Afonso Tagliari Farias, Eliton José Andretta, Nelson Henrique Rogalski e Nilton Scariot.

Proposições apreciadas e votadas:

Projeto de Lei n° 176/15, de 22-12-2015 - Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a realizar a doação de sucata para o Lar dos Idosos e Ação Social Getuliense Nossa Senhora da Salete. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 001/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Música, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 002/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Artes, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 003/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à Cooperativa Regional da Agricultura Familiar de Getúlio Vargas. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 004/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Filosofia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 005/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de nº Lei 006/16, de 28-01-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 007/16, de 28-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 008/16, de 28-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Atendimento Educacional Especializado (AEE), em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 009/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Português-Inglês, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 010/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Matemática, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 011/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 012/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 013/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 014/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 015/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Auxiliar de Professor, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 016/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 017/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 018/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 019/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Pedagogia, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 020/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Professor de Língua Portuguesa, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 021/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 022/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 023/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Lei nº 024/16, de 01-02-2016 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de Operador de Máquinas, em caráter temporário de excepcional interesse público. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/16, de 01-02-2016 - Mesa Diretora - Estabelece Ponto Facultativo e horário de expediente no serviço da Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Projeto de Resolução nº 001/16, de 01-02-2016 - Mesa Diretora – Autoriza a realização de Sessões Ordinárias Itinerantes no Auditório da ACCIAS, Associação Comercial, Cultural, Industrial, de Agropecuária e de Serviços de Getúlio Vargas. APROVADO POR UNANIMIDADE.

COMUNICADOS

A Câmara de Vereadores está atendendo em turno único. O horário de atendimento ao público é das 7h às 13h, sem interrupções ao meio dia.

As próximas Sessões Ordinárias do mês de fevereiro, serão realizadas nos dias 19, às 17h30miin, e 25, às 18h30min, na Accias.

Para mais informações acesse: www.getuliovargas.rs.leg.br

Getúlio Vargas – RS, 11 de fevereiro de 2016.

Vilmar Antonio Soccol,

Presidente.

