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TEOR DA MOÇÃO

Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas.


O Vereador que o presente subscreve vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, solicitar que - após ouvido o Plenário e devidamente aprovado, observados os demais trâmites legais e a legislação pertinente – seja encaminhada Moção de Apoio ao uso dos recursos dos fundos eleitoral e partidário no combate ao coronavírus.

Os senadores Randolfe Rodrigues e Major Olimpio propõem a utilização dos recursos do Fundo Especial de Financiamento de Campanha, conhecido como Fundão Eleitoral, e do Fundo Especial de Assistência Financeira aos Partidos Políticos, o Fundo Partidário. 
O senador Randolfe Rodrigues, assinou projeto de lei, no último dia 18, para permitir que os partidos destinem o dinheiro dos dois fundos nos casos de emergência nacional, como a pandemia de covid-19. Já o senador Major Olimpio, quer repassar o valor de R$ 2,5 bilhões dos fundos para o combate ao coronavírus. Para isso, ele apresentou emenda à medida provisória de enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente da doença (MP 924/2020). 
Sala das Sessões Engº Firmino Girardello, 20 de março de 2020.
Cleonice Teresinha Petroli Forlin,                         

Vereadora.

